

Szpital Wojewódzki im. Św. Łukasza
33-100 Tarnów
ul. Lwowska 178a
mjacher@lukasz.med.pl

Nasz znak: SWLOG-271.MJ.12. 1621 /2021 Tarnów, dnia 07.05.2021r

Dotyczy: zakupu i dostawy rękawic medycznych jednorazowego użytku dla Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ w Tarnowie – NR SPRAWY 12/2021

W odpowiedzi na pytania z dnia 23 kwietnia 2021r, Zamawiający wyjaśnia:

Zakres 1

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu przebadania rękawicy według normy ASTM F 1670 (wynik opiera się w głównej mierze na wizualnej ocenie niż rzetelnym pomiarem). Oferowane przez nas rękawice są przebadane na przenikanie mikroorganizmów zgodnie z normą ASTM F 1671, którego wstępnym etapem jest testowanie według metody z normy ASTM F1670 a następnie testowane z użyciem bakteriofagu. Metoda ta jest precyzyjniejsza i dokładniejsza a jej spełnienie zapewnia większe bezpieczeństwo użytkownikowi rękawic.

Odp. Zamawiający modyfikuje zapis w pkt. 7.1. SWZ w miejscu: „Wraz z ofertą Wykonawca składa następujące przedmiotowe środki dowodowe” podpunkt d) oraz w załączniku nr 1A.

Zakres 2

W związku z nieokreśleniem prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy należy zaoferować rękawice o AQL max 0,65.

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Zakres 3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic o grubości ścianki na palcu min 0,27mm.

Odp. Nie, zapis SWZ pozostaje bez zmian.

Zakres 3

W związku z nieokreśleniem prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy należy zaoferować rękawice o AQL max 0,65.

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Zakres 4

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu przebadania rękawicy według normy ASTM F 1670 (wynik opiera się w głównej mierze na wizualnej ocenie niż rzetelnym pomiarem). Oferowane przez nas rękawice są przebadane na przenikanie mikroorganizmów zgodnie z normą ASTM F 1671, którego wstępnym etapem jest testowanie według metody z normy ASTM F1670 a następnie testowane z użyciem bakteriofagu. Metoda ta jest precyzyjniejsza i dokładniejsza a jej spełnienie zapewnia większe bezpieczeństwo użytkownikowi rękawic.

Odp. Zamawiający modyfikuje zapis w pkt. 7.1. SWZ w miejscu: „Wraz z ofertą Wykonawca składa następujące przedmiotowe środki dowodowe” podpunkt d) oraz w załączniku nr 1A.

Zakres 4

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy należy zaoferować rękawice w opakowaniach foliowych hermetycznych, co pozwala wyeliminować użycie rękawic niesterylnych?

Odp. Opakowanie powinno być zgodne wymogami dla tego rodzaju rękawiczek.

Zakres 4

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy należy zaoferować rękawice o sile zrywania min. 15N ?

Odp. Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Zakres 6

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic ochronnych, jałowych, poliizoprenowych bezpydrowych z wewnętrzną warstwą polimerową, o powierzchni zewnętrznej mikroteksturowanej, posiadającą badania na przenikalność dla wirusów zgodnie z ASTM F 1671, badania na przenikalność substancji chemicznych zgodnie z EN-374-3 (dokument z wynikami badań dla min. 7 substancji na co najmniej 1 poziomie ochrony wydany przez jednostkę notyfikowaną), badania na przenikalność min. 28 cytotatyków (raport z wynikami badań). Certyfikat CE jednostki notyfikowanej dla środka ochrony osobistej kategorii III.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Zakres 8

Prosimy Zamawiającego o odstępianie od wymogu przebadania rękawicy według normy ASTM F 1670 (wynik opiera się w głównej mierze na wizualnej ocenie niż rzetelnym pomiarze). Oferowane przez nas rękawice są przebadane na przenikanie mikroorganizmów zgodnie z normą ASTM F 1671, którego wstępnym etapem jest testowanie według metody z normy ASTM F1670 a następnie testowane z użyciem bakteriofagu. Metoda ta jest precyzyjniejsza i dokładniejsza a jej spełnienie zapewnia większe bezpieczeństwo użytkownikowi rękawic.

Odp. Zamawiający modyfikuje zapis w pkt. 7.1. SWZ w miejscu: „Wraz z ofertą Wykonawca składa następujące przedmiotowe środki dowodowe” podpunkt d) oraz w załączniku nr 1A.

Zakres 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic delikatnie teksturowanych z dodatkową teksturą na końcach palców.

Odpowiedź: Dopuszczamy przy zachowaniu pozostałych zapisów SWZ.

Zakres 8.

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy należy zaoferować rękawice, które posiadają otwór dozujący zabezpieczony folią chroniącą przed dekontaminacją?

Odpowiedź: Dopuszczamy przy zachowaniu pozostałych zapisów SWZ.

Zakres 10

Czy oferowane rękawice powinny być w typie B wg EN ISO 374-1?

Odpowiedź: Zgodnie z wymogiem Zamawiającego

Pozostała treść specyfikacji warunków zamówienia pozostaje bez zmian. Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

STARSZY REFERENT
DZIAŁU LOGISTYKI
Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ
w Tarnobrzegu

mgr Małgorzata Jacher

DYREKTOR
SZPITALA WOJEWÓDZKIEGO
im. Św. Łukasza SP ZOZ w Tarnobrzegu

Anna Czech